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5 cadre didactice din cadrul CSEI ”Constantin Pufan” au participat la cursul de 

perfecționare- “Instrumente digitale pentru elevii cu nevoi speciale”. Acest curs  de formare a 

reprezentat al treilea flux din cadrul proiectului ERASMUS+KA1-EDUCAȚIE 

ȘCOLARĂ(SCH),2022-1-RO01-KA122-SCH-000076830,” Educația este șansa mea “ 

 
In cadrul Cercului Pedagogic al Educatoarelor din 17.11.2023 s-a desfășurat  

diseminarea programului “Instrumente digitale pentru elevii cu nevoi speciale -Barcelona”, 

din cadrul proiectului ERASMUS+, la care au participat cadre didactice din județul Timiș. 

S-au prezentat colegilor din alte centre școlare cunoștințele dobândite in urma 

programului de formare Erasmus+, o parte teoretică despre no/low-tech, mid-tech, high-tech 

și aplicațiile: Animated Drawings și Quiver Vision (pachete de colorat). Cadrele didactice au 

fost implicate în activități interactive folosind următoarele aplicații: Jeopardy, Book Creator, 

Wheel of Names, Bouncy Balls și Nearpod Lesson. 

Fiecare dintre ei au avut posibilitatea de a utiliza aplicatiile prezentate, au realizat 

sarcinile trasate de organizatori și au realizat o carte digitală, cu ajutorul aplicației Book 

Creator, în care am expus programul, aplicațiile, activitățile. 

Participarea la această disiminare, ne-a oferit oportunitatea de a ne îmbunății 

competențele profesionale și digitale, de a intra în contact cu metode noi și inovatoare de 

predare, cu exemple de bune practici prin schimb de experiență cu un furnizor de educație din 

străinătate.  

Obiectivele diseminări au fost de a impărtăși cu colegii din alte centre cunoștințele 

acumulate pe parcursul formării și  necesitățile actuale de dezvoltare profesională și 

personală. 

Aceste obiective au fost realizate, în special, prin activitate practică, folosind 

metode activ-participative, inovatoare atât indoor cât și outdoor. Obiectivele acestei 

diseminări au fost:  

- Familiarizarea cu instrumentele digitale care pot fi utilizate în educația elevilor cu 

dizabilități; 

- Familiarizarea cu tehnologiile asistive și de acces, cu educația la distanță; 

- Exersarea unor aplicații digitale precum, QUIVER VISION, BOOK CREATOR, 
ANIMATED DRAWINGS, NEARPOD  

În cadrul acestei intâlniri, cadrele didactice au avut posibilitatea de a face schimb 

de experienţă şi de a coopera cu profesori din alte instituţii, discutând despre beneficiile 

utilizării tehnologiei în sala de clasă și cunoașterea/utilizarea diferitelor aplicații și platforme 

educaționale. 



 
 


